

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ"ХРИСТО БОТЕВ -1872" ГРАД НОВИ ПАЗАР ЗА 2018 Г.

Като основен културен институт на територията на града, читалището ни е средище за развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователна дейност.

Една от основните цели на дейността е осигуряване на условия за занимания с изкуство, достъп до културен продукт на най- широк кръг граждани, като приоритетът винаги е бил насочен към децата и младите хора за насърчаване и усъвършенстване на творческите възможности и талант.

През изминалия творчески сезон - 2018г. културната дейност се реализира с традиционните форми - Национални празници от народния и християнски календар, празници на града, смесени и самостоятелни концерти заложи в културния календар на читалището и общината.

Проведени бяха за поредна година Националните конкурси за акордеонисти „Танцуващи клавиши” и за гайдари и камерни състави ”Вълшебни ритми”. Участие на художествени колективи в тържествата по повод 135 години град Н.пазар.

Всички знаем какви действащи художествени колективи има в читалището,зато няма да ги изброявам,а ще наблегна върху техните изяви и награди .

КЛАС НАРОДНО ПЕЕНЕ С Р-Л ИВАЙЛО ПЕТРОВ

През изминалия творчески сезон децата от класа по народно пеене участваха във всички читалищни и общински изяви и концерти,като сред тях се открояват участие в концерт за 3ти Март; празника на града;135 години град Нови пазар съвместно с ансамбъл „Тракия”.

С индивидуални изпълнения възпитаниците на Ивайло Петров се представиха в 2 национални конкурса:

„Песенна дъга над Кутев” гр.Котел и „Децата на България пеят , танцуват, рисуват” – гр.Шумен.Магдалена Гошева зае 2 - ро място в гр.Котел,Ванеса Стефанова -3та награда ,Катерина Комитова -2-ра награда в гр.Шумен и поощрителни награди в двата конкурса.

КЛАС КАВАЛ С Р-Л ВИЛИЯН РАДЕВ

Децата от класа по кавал участваха в двата национални конкурса в гр . Котел - „Песенна дъга над Кутев” и в гр. Шумен - „Децата на България пеят, танцуват, рисуват”.

- Валери Стоянов спечели едногодишна национална стипендия от Министерството на образованието.

- Петър Желев - Две втори награди от двата конкурса и една 3 - та награда от конкурса в с. Дъбовник - родното място на Дора Габе.

КЛАС ГАЙДА С Р-Л ЯВОР ДОБРЕВ

Взеха участие в Националния конкурс за гайдари и инструментални камерни състави ”Вълшебни ритми”;

- Валентин Данаилов Здравков стана носител на 2-ра награда

- Гайдарски оркестър - 3-та награда.

Участие в Нац.фестивал „Децата пеят,танцуват,рисуват” - гр.Шумен и Нац.фолклорен конкурс ”Песенна дъга над Кутев”- гр.Котел се завърнаха с Първи и Втори награди.

ТАНЦОВИ СЪСТАВИ - “ЛУДИ МЛАДИ”, ”ПАЛАВНИЦИ” И „ТЕМПО” С Р-Л ТОДОР ГАНЧЕВ

Участваха в културните мероприятия организирани от Читалището и Общината - Коледен концерт; 3-ти март; 8-ми март, 24 - ти май и в тържествата по повод 135 години гр. Нови пазар.

Танцовите формации „Луди млади”; „Темпо” и „Ха сега” участваха на Пети фестивал на клубовете за народни хора ”Автентични ритми” и бяха удостоени с Грамоти и Специални награди - за най задружни участници и най-добри домакини.

Грамота за участие в 7 Събор на любителските клубове за народни танци „Черноморски хоровод” - гр.Бяла взеха Формация ”Темпо” и Фолклорен клуб ”Ха сега”

Грамота за участие в Седми Национален фолклорен фестивал „Джумалийско надиграване” – ТФ „Темпо”.

Благодарствени грамоти на Танцов състав „Луди млади” от Община Н. пазар; Община Каспичан; с. Мадара – Ч-ще „Просвета” и в частност на ръководителя Тодор Ганчев, за принос в съхранение и разпространение на традициите, фолклор и обичаи.

Участие на танцовите формации и във фолклорен фестивал – с.Николово се завърнаха с грамоти.

Танцовия състав осъществи и гостуване на 5-ти Международен Фестивал „Морска звезда” в Гърция - Паралия Катерини.

Децата от формация ”Палавници,, участваха в изявите от културния календар на Читалището и Общината.

БАЛЕТНА ШКОЛА С ПРЕПОДАВАТЕЛ ЮЛИЯ НИКОЛОВА

Представяне и изяви на концерти организирани от читалището.

Участие на балетната школа в 2 балетни конкурса. Възпитаничките от 2-3 година на обучение за първи път се представиха на Национален детско-юношески конкурс ”Танцуващи сърца” - Варна получи плакет за „Отлично представяне”, а момичетата от четвърта година на обучение - в Международен детско - юношески фестивал ”Свят ,изкуство и море” заслужи плакет и звание”Лаурят 2-ра степен” с колективното си участие и награда с индивидуално изпълнение .

Школата за класически танци имаше и съвместни изяви с Детска театрална трупа „Буратино” в спектакъла - „Снежната кралица”и участието им в Националния детски театрален фестивал” Малкият принц” - гр. Велико Търново.

Възпитаничките взеха участие и в два танцови конкурса - градовете Русе и Шумен; участие в балетен семинар в Хърватска. Ноември месец, две от балерините се извиха в Националния конкурс „Празник на танца” - Варна в индивидуалните изпълнения от 28 участника едната от тях зае 3-то място.

ХОРОВА ФОРМАЦИЯ „ЛИРА” С Р-Л МИЛКА ДАНАИЛОВА

Участваха в културните мероприятия организирани от Читалището и Общината - Коледен концерт; 3-ти, Март; 8ми март.

Участваха в „Като жива вода” гр.Суворово и заеха 1-во място. С 1-во място бяха удостоени и в гр.Бяла. В „Народния събор на читалищата” спонсор за участието им беше – Политическа партия ГЕРБ.

ДЕТСКА ВОКАЛНА ГРУПА „ЛЮЛКА” С Р-Л МАША ДИМИТРОВА

Съчетава музика и танц ,усмивки и радост от пеенето.Работата с децата от вокалната група цели единствено подпомагане на позитивното развитие на най-малките деца /4-6/годишни.

С удоволствие децата изпълняват песни за детството, за мама ,за любимите животни, Коледни песни. Безбройни са участията им на концертите осъществени на сцената и мероприятията организирани от Читалището.

ВОКАЛНА СТУДИЯ „ДОМИНАНТА” И КЛАС ЕЛЕКТРОННИ ИНСТРУМЕНТИ С Р-Л ЯННА РУСКОВА

Участваха в културните мероприятия организирани от Читалището и Общината - Коледен концерт; 3-ти март; 8-ми март, 24 - ти май и в тържествата по повод 135 години гр. Нови пазар.

Самостоятелен концерт и годишната продукция на школите при читалището през месец май.

ГРУПА ЗА ГРАДСКИ И ПОПУЛЯРНИ ПЕСНИ „ЧАР” С Р-Л РУМЯНА АЛЕКСИЕВА

През изминалия творчески сезон групата за поредна година очароваше своите почитатели със участията си в смесените концерти заложен в културния календар на Читалището и Общината, като взе участие и в тържествата по повод 135 години гр. Нови пазар.

КЛАС ПИАНО С ПРЕПОДАВАТЕЛ ТАТЯНА ЖЕЛЕВА

Участие в концерт къща –музей Панчо Владигеров - гр. Шумен и празничен концерт в Ч-ще „Напредък” - гр. Шумен

Пианистите се изявяваха и в коледните празници и смесени концерти организирани от Читалището.

ТЕАТРАЛНА ТРУПА „МЕЛПО АРТ” С РЕЖИСЬОР ЗЛАТИ ЗЛАТЕВ

С постановката „ Жена ни е....” наред с премиерата и представленията на Новопазарска сцена, актьорите от театралната трупа гостуваха в гр.Свищов - фестивал на Камерните театри и в гр.Каварна -Международния фестивал на любителските театри с награди.

Осъществи се и турне в САЩ,където бяха посрещнати с голям интерес и ентузиазъм от българи – сънародници.

Спектакли бяха поставени в градовете - Ню Йорк - Генералното Консулство; Питс Бърг - „Българо - Македонски културен дом”; Вашингтон - Академия ”Хр.Ботев”; Чикаго.

ДЕТСКА ТЕАТРАЛНА ТРУПА „БУРАТИНО,, С Р-Л ХРИСТИНА ДИМИТРОВА

През изминалия творчески сезон поставиха пиесата „Снежната кралица”.
Със същия спектакъл гостуваха в гр.В. Търново на Националния детски театрален фестивал „Малкият принц” - с грамота за участие.

ТЕЛЕВИЗИОННА ПРОГРАМА „ЧАСЪТ НА НОВИ ПАЗАР”
при НЧ ”Христо Ботев - 1872” продължава излъчването на актуални новини, културни събития и интересни предавания три пъти в седмицата.

КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКАТА ЗА 2018 ГОДИНА

Библиотеката при читалище “Христо Ботев - 1872“ гр. Нови пазар притежава **53 117** библиотечни единици.

През 2018 г. са набавени **158** тома литература, от които **88** тома са от дарения, а отчисленията са **490** тома. Читателите за отчетния период са **667**.

Абонаментът на библиотеката наброява **19** заглавия.

От 2005 година се работи за създаване на Електронен каталог на библиотеката чрез модулите Книги и Статии на програмен продукт “АБ” на фирма РС-ТМ, актуализирана през 2017 г.

През 2010 г. по програма „Глоб@лни библиотеки - България”, библиотеката ни се превърна в обучителен център и се сдобихме с 13 настолни компютъра, един лаптоп, мултимедия, екран, цветен принтер и многофункционално устройство.

Всяка година се провеждат по 2 обучения на възрастни граждани в начални компютърни умения и десетки индивидуални за работа с мобилни устройства и ел. книги.

От 2017 г. библиотеката издава месечно издание “Магията на книгите днес“ за култура, изкуство, новини, където се отразяват събития с местно значение от община Нови пазар.

През 2018 година са ни гостували творците Мартин Спасов, Елена Николова, Ники Комедвенска, Тихомир Иванов, Йордан Радичков - внук, Ивелина Радионова. Библиотеката организира поетични вечери по повод деня

на виното и любовта, и денят на поезията. Към нея има създадени Литературен клуб „Магията на книгата” и Клуб „Чети, играй и сърфирай в мрежата”.

Ежегодно се провеждат детски утра в чест на кръгли годишнини. Традиция стана всяка година на 2-23 април и в Националната библиотечна седмица, да се провеждат разнообразни библиотечни инициативи: срещи с творци, екскурзии в библиотеката, “Стани библиотекар за един ден”, “Вече сме читатели” - с приказни сюжети, “Дни на отворени врати” - без такси и глоби.

Работим успешно с обществените институции в града, като Центъра за обществена подкрепа, Център за настаняване на деца и младежи без увреждане, детски градини, училища и Общинска худ. галерия Нови пазар.

Нашата библиотека оказва методична помощ на библиотекарите от община Нови пазар и на библиотекарите от училищните библиотеки в града.

През лятото библиотеката е място за четене и забавления на малките читатели, от 2016 г. се провежда лятна детска работилница “Рециклирай безопасно”, като всяка година е с различна тема. Миналата година темата бе “Децата и природата” съвместно със сдружение “Децата и природата”.

Стремежът ни е да превърнем библиотеката ни в обществен център за знание и информираност, място за учене през целия живот.

**Годишна програма за дейността през 2019 година на
НЧ "Христо Ботев - 1872",
град Нови пазар**

1. Основни цели:

Развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователната дейност;

Запазване на обичаите и традициите на българския народ;

Разширяване на знанията на гражданите и приобщаването им към ценностите и постиженията на науката, изкуството и културата;

Възпитаване и утвърждаване на националното самосъзнание;

Осигуряване на достъп до информация;

Насърчаване и усъвършенстване на творческите възможности и талант;

Осигуряване на финансова устойчивост;

Една от основните цели на дейността е осигуряването на условия за занимания с изкуства, достъп до културен продукт на най-широк кръг граждани, но приоритетът ни винаги е бил насочен към деца и млади хора;

Поддръжка, частични ремонтни дейности, обогатяване на материалната база.

2. Значими културни събития и изяви

XVII Национален конкурс за гайдари и инструментални камерни състави „Вълшебни ритми”

XVIII Национален конкурс за акордеонисти „Танцуващи клавиши”

Шести фестивал на клубовете за народни хора „Автентични ритми”

Единадесета литературна награда за детско-юношеско творчество “Калина Малина”

3. Работа по проекти

Предстои финализирането на Проект: “Обновяване и модернизация на НЧ “Христо Ботев - 1872” - гр. Нови пазар”, финансиран от ДФЗ за оборудване на читалищната сграда по под мярка 7. 2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура” на стойност 235 936,25 лева.

4. Структура на читалището

- **Културна дейност** – приложен културен календар за 2019 г.

- **Библиотека** – разполага със:

- Заемна за дома, читалня, компютърна зала и книгохранилище към ЗВ - Силвия Йорданова, Мария Иванова, Наталия Неделчева

• Детски отдел с игротека и книгохранилище - Наталия Неделчева
Библиотеката е втори обучителен център след РБ ”Ст. Чилингиров” гр. Шумен.
Провежда обучения в начални компютърни умения на граждани над 55 години и на ученици.

Участва в „Пътуващите сандъчета” - Проект на ББИА за насърчаване на четенето

Ежемесечно се издава вестник “Магията на книгите днес“ - изкуство, литература, общество.

Към библиотеката има създаден литературен клуб „Магията на книгата”.

Към ДО на библиотеката има клуб „Чети, играй и сърфирай в мрежата”.

Библиотеката предоставя услуги в областта на Е - здраве, Е - образование/наука, Е-умения за работа с новите информационни технологии, мобилна библиотека.

Участие във всички проекти, обучения, форуми и семинари на Фондация „Глоб@лни библиотеки” и редовно участие в квалификационните семинари организирани от РБ ”Ст. Чилингиров” гр. Шумен и РС –ТМ .

- Обединена школа по изкуствата „Калина Малина”:

- Клас пиано – преп. Татяна Желева
- Класически балет – преп. Юлия Николова
- Електронни инструменти – преп. Янна Рускова
- Народно пеене – преп. Ивайло Петров
- Клас гайда – преп. Явор Добрев
- Клас кавал – преп. Вилиян Радев
- Вокална студия „Доминанта” – ръководител Янна Рускова
- Вокална група „Люлка” – ръководител Маша Димитрова
- Детски театър „Буратино“ – ръководител Христина Димитрова
- Танцов състав „Палавници” – ръководител Тодор Ганчев
- Клуб по рисуване и дърворезба – преп. Елица Стоянова

- Любителски състави:

- Театрална труппа „Мелпоарт” – режисьор Злати Златев
- Хорова формация „Лира” – диригент Милка Данаилова
- Група за градски и популярни песни „Чар” – ръководител Румяна Алексиева
- Танцов състав „Луди млади” – ръководител Тодор Ганчев
- Танцова формация „Темпо” – ръководител Тодор Ганчев

- Телевизионна програма „Часът на Нови пазар - Три пъти седмично излъчва предавания

ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА ЗА 2019 г.
Народно читалище „Христо Ботев - 1872”
град Нови пазар

М. ЯНУАРИ

- **2 януари** – 130 г. от рождението на **Николай Райнов** - витрина
- **06 януари** – Патронен празник на НЧ”Христо Ботев 1872” – ТВ предаване
- **18 януари** – 2 година вестник “Магията на книгите днес,, - месечно издание на библиотеката.
- **19 януари** – 210 г. от рождението на **Едгар Алън По** – витрина
- **21 януари** – 95 г.от рождението на **Катя Попова**, оперна певица -витрина
- **25 януари** – 260 г. от рождението на **Робърт Бърнс**, шотландски поет - витрина
- **27 януари** – 185 г. от рождението на **Менделеев** (открит урок)
- **30 януари** – Най добър читател за 2018 г.
- **31 януари** – 165 г. от рождението на **Ст. Стамболов** - витрина

М.ФЕВРУАРИ

- **02 февруари** – 250 г. от рождението на **Иван Крилов** (литературно четене на Басни)
- **8 февруари** – 85 г. от рождението на **Лада Галина** – бълг. детска писателка
- **8 февруари** – стартиране на онлайн игра по повод на Деня на жената
- **10 февруари** – 150 г. от рождението на **Ст. Аргиров** – витрина
- **12 февруари** – 210 г. от рождението на **Ч. Дарвин** – витрина
- **13 февруари** - камерна зала - “Любовта, без която не можем” – поетична вечер по повод деня на влюбените
- **14 февруари** – 1150 г. от рождението на **Константин-Кирил Философ** (витрина)
- **18 февруари** – 146 г. от обесването на **Васил Левски** - презентация
- **28 февруари** – 17.30ч. – камерна зала – Концерт на вокална студия „Доминанта” посветен на Националния празник на Република България
- БЛОБ - сърфирай безопасно
- Обучения в начални компютърни умения на граждани над 55 г.
- Провеждане на литературни игри с ученици

М. МАРТ

- Презентация по повод трети март
- “Баба Марта разказва на децата“ - весело посрещане на мартенските празници в библиотеката с малките читатели
- **01 март** – Празник на любителското изкуство

- **03 март** – 141 години от Освобождението на България
 - Тържествен концерт посветен на Националния празник
 - Тържествена заря , полагање на венци
 - Освобождението на България – витрина
- **07 март** – Концерт на колективи от НЧ ”Христо Ботев -1872” посветен на Международния ден на жената
- **08 март** – Ден на жената – витрина, обявяване на резултати от онлайн играта
- **15 март** – 40 г. от смъртта на Емилиян Станев - витрина
- **20 март** – 210 г. от рождението на Н. Гогол - витрина
- **21 март** – Световен ден на поезията – литературна вечер
- **25 март** – 85 г. от рождението на Христо Фотев - четене с пенсионерски клуб
- **27 март** – Международен ден на театъра - Премиера на ТТ ”Мелпоарт” – „Опечалена фамилия” от Бранислав Нушич
- **28 март** – 90 г. от рождението на Вера Мутафчиева - витрина

М. АПРИЛ

- **1 април** – Ден на хумора и сатирата - витрина
- **2 април** – Ден на детската книга – детско утро
- **4 април** – 100 г. от рождението на Веселин Ханчев - витрина
- Участие на детски отдел в “Пътуващите сандъчета“ - Проект на Българската библиотечно-информационна асоциация за насърчаване на четенето
- **8.04 - 12.04 - Седмица на детската книга и изкуства за деца:**
 - “Вече сме читатели“ - приемане на първокласниците - приказен сюжет;
 - Маратон на четенето;
 - Екскурзии в библиотеката и уроци по ББЗ;
 - Дни без такси и глоби;
 - Библиотекар за един ден;
 - Среща с детски писател.
- **16 април** – 140 г. от приемане на Търновската Конституция - витрина
- **18.04 – 20.04. – XVIII Национален конкурс за акордеонисти “Танцуващи клавиши”**
- **21 април** – 10.30 ч. – циментов мост - Цветница – традиционен християнски празник
- **23 април** – 455 г. от рождението на Шекспир - витрина
- Презентация за Великденските празници
- **28 април** – 14.30 ч. – Бялата чешма - Традиционно великденско хоро
- Спектакли на ТТ ”Мелпоарт”

М. МАЙ

02.05 - 04.05 - XVII Национален конкурс за гайдари и инструментални камерни състави „Вълшебни ритми“

- Национална библиотечна седмица:

- **11 май** – ден на библиотечните работници
 - Именуване на библиотеката с името “Иван Радов“ – виден новопазарски будител и основател на библиотека в Нови пазар
 - Екскурзии в библиотеката и уроци по ББЗ
 - Дни без такси и глоби
 - Обмяна на опит с библиотекарите от община Нови пазар
 - Среща с писател
 - Библиотекар за един ден.
- **20 май** – 220 г. от рождението на Балзак
- **22 май** – 160 г. от рождението на Артър К. Дойл
- **24 май** – Ден на българската просвета и култура
 - Ден на българската просвета и култура – презентация / библиотека/
 - 09:30 ч. – Празнично шествие от пл. „Раковски“ до пл. „Оборище“
 - 10:00 ч. – пред общината – Тържествен концерт
- **25 май** – 10:00 ч. – Местност „Станата“ или „Лятно кино“ - Фолклорен събор „Станата пее“
- **26 май** – 220 г. от рождението на А. С. Пушкин - витрина
- **31 май** – Световен ден за борба с тютюнопушенето - беседа
- Годишни концерти на худ. колективи и школи при читалището

ЮНИ

- **01 юни** – Международен ден на детето - детско шоу, рисунка на асфалт
- **02 юни** – Ден на Ботев – поднасяне на венци пред паметника на Христо Ботев
- Лятна работа с деца – “Чети и се забавлявай“:
 - Лятна читалня в многофункционално градинско пространство/градски парк;
 - Конкурс за рисунка съвместно с картинна галерия на тема “Любими приказни сюжети“;
- **12 юни** – 115 г. от рождението на А. Далчев - витрина
- **19 юни** – 100 г. от раждането на Богомил Райнов - витрина
- **25 юни** – 110 г. от рождението на Д. Димов - витрина

ЮЛИ

- **01.07 - 12.07** – “Рециклирай безопасно“ - работилничка за рециклиране, изработване на полезни предмети от рециклирани материали;

- **9 юли** – 90 г. от рождението на поетесата и писателка Ст. Пенчева
- **21 юли** – 120 г. от рождението на Ъ. Хемингуей – витрина
- **28 юли** – 140 г. от излизането на Държавен вестник - витрина
- “Творилничка за чудеса“ – занимания за подрастващи, с цел приучаване на децата на отговорно отношение към книгата – съвместна работа с читалищата от общината (устойчивост на проект “Моята достъпна библиотека“ - 2016);
- Прожекция на игрални и анимационни детски филми.

М. АВГУСТ

- Лятна – информационна читалня
- Нощ в библиотеката

М. СЕПТЕМВРИ

- **06 септември** – Ден на Съединението – витрина , празничен концерт, полагане на венци
- **8 септември - Седмицата на грамотността:**
 - Провеждане на литературни игри “Чети и бъди грамотен“
 - Детско утро - “Чети с мен“.
- **15 септември** – 100 г. от рождението на Н. Хайтов - витрина
- **22 септември** – Ден на Независимостта на България:
 - Концерт на открито
 - витрина.
- **28 септември** – 150 г. от основанието на „Българското книжовно дружество” в Браила, 1869 г.

М. ОКТОМВРИ

- **01 октомври** – Международен ден на музиката, поезията и възрастните хора - концерт

ДНИ НА МОЯ ГРАД

- Откриване на традиционния есенен панаир
- Изложби
- Концерти
- Детски и младежки забавни програми
- Среща с писател
- Награждаване с национална литературна награда за детско - юношеско творчество “Калина Малина“
- Витрини с творци от нашия град и гостували от нашия град.
- **12 октомври** – Шести фестивал на клубовете за народни хора „Автентични ритми”

- **14 октомври** – Празник на гр. Нови пазар - витрина на творци от Нови пазар и гостували в града
- **16 октомври** – 105 г. от смъртта на Пейо К. Яворов - витрина
- **24 октомври** - 90 г. от рождението на Й. Радичков - витрина

М. НОЕМВРИ

- **01 ноември** – Ден на народните будители
 - Концерт
 - Ден на народните будители – презентация
- **3 ноември** – 75 г. от рождението на писателката Надежда Захаријева - витрина
- **9 ноември** – 105 г. от рождението на П. Вежинов - витрина
- **20 ноември** – Световен ден за правата на детето - беседа
- **21 ноември** – Ден на християнското семейство - витрина

М. ДЕКЕМВРИ

- **01 декември** - Световен ден на борба срещу СПИН – витрина, беседа
- Не на дрогата и спина” ТВ предаване с участието на психолози и сексолози и ученици от горна степен
- **3 декември** – 70 г. от смъртта на Елин Пелин – витрина
- **6 декември** – 95 г. от рождението на Павел Матев – витрина
- **7 декември** – 110 г. от рождението на Н. Вапцаров – витрина
- **8 декември** – 145 г. от излизането на 1 бр. на вестник „Знаме” с редактор Хр. Ботев – витрина
- **20 декември** – Игнажден – презентация
- **КОЛЕДНИ И НОВОГОДИШНИ ПРАЗНИЦИ**
 - концерти, маскен бал
 - детски забавни програми
 - празнични дискотеки

В ПЕРИОДА ОТ ЯНУАРИ ДО ДЕКЕМВРИ ВИТРИНИ НА КРЪГЛИ ГОДИШНИНИ (през 2019 се навършват: 185 г. от рождението на Л. Каравелов-писател, журналист, демократ; 195 г. от рождението на учителя и писател Никола Козлев (1824-1902); 280 г. от рождението на С. Врачански – бълг. възрожденски книжовник; 1005 г. от смъртта на цар Самуил)

МЕСЕЧЕН ОНЛАЙН БЮЛЕТИН ЗА ПОСТЪПИЛИТЕ НОВИ КНИГИ В БИБЛИОТЕКАТА

2 ПЪТИ В ГОДИНАТА ОРГАНИЗИРАНЕ НА БАЗАРИ ЗА КНИГИ

Календарът е отворен за допълнения и предложения!

Изготвил Емил Мирчев - Председател на НЧ